Livret d’exercices n°11
CE1

Lundi 8 juin :

Lecture : « La petite fille et le dragon » séquence 2, questions 1 a 3
Ecriture : Page 102 de « la lavande et le serpolet », de « Mais personne... »
a « ... pas non plus. » »

Etude de la langue : les contraires

Mathématiques : écrire les nombres en lettres, double et moitié

Mardi 9 juin :

Lecture : relire « La petite fille et le dragon » séquence 2, questions 4 a 6
Ecriture : Page 102 de « la lavande et le serpolet », de « lis ne I'ont pas
écoute.. » a « ...sont d'accord. » »

Etude de la langue : le verbe et son sujet

Mathématiques : mettre du plus petit au plus grand, continuer une suite de
nombre

Jeudi 11 juin :

Lecture : « La petite fille et le dragon » séquence 3, questions 1 a 3

Ecriture : Page 105 de « la lavande et le serpolet », de « Elle a marché... » a
« ...de la forét »

Etude de la langue : I'adjectif

Mathématiques : résolution de probléme

Vendredi 12 juin :

Lecture : relire « La petite fille et le dragon » séquence 3, questions 4 a 6
Ecriture : Page 105 de « la lavande et le serpolet », de « Quand elle est arri-
Vé... » a « ...C’était mieux ainsi.»

Etude de la langue : le temps du verbe

Mathématiques : revoir les tables de multiplication de 1 a 5, calculs

Sinon, quand vous avez terminé tous les exercices :

- Calculatice https://calculatice.ac-lille.fr/ (login: PrénomLamirandelle mot
de passe : Lamirandelle), sur la en accés libre la : https://calculatice.ac-
lille.fr/spip.php?rubrique?

- Matoumatheux : https://ressources.sesamath.net/matoumatheux/www/
accueilniveaux/accueilFrance.htm

- Lalilo



https://calculatice.ac-lille.fr/
https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2
https://calculatice.ac-lille.fr/spip.php?rubrique2
https://ressources.sesamath.net/matoumatheux/www/accueilniveaux/accueilFrance.htm
https://ressources.sesamath.net/matoumatheux/www/accueilniveaux/accueilFrance.htm

S {STF1UOJ anD)

¢ anad sa11 sinofnoy s[i-juo s10a3e[[ia s9] ronbinod ‘9

Jnainj ep Jnowe,p wirey ap Jnad ep

110J $9I1) Jeq UOZRIp NP INWI o]
rosuodai suuoq e[ 9InoIuy ‘G

¢, 91nad ey sed [1-1-e8uewt ou uogeip 9] ronbinod ‘¢

o uoSeip np so11ed sof

uoGeip np xnaA s9|

uoJeIp np aYdnoq e[

:1UoALIDYP b suorssoxdxa sof 91d0oay ¢

JuejUS Ing| Jeyateyo ajqissod aya snid of Jusued sji
suuUsInl ajjl} Jna| anb juspusye S|
s1086g||IA s8] WusuuIdwOoD S|i
alued 10s 9|4 811ed €] 8nb s1UsUoD JUOS S|

uoreAl os sjuared sqf puend
:osuodao1 auuoq e[ 2Inojuy ‘g

— :e[-ordooar

‘oseryd oun 919do1 os o1y 9m3ad [ ‘98eINOd NP ISUUOP 98 INOJ °T

G0 o9ed ‘eouonbgs o¢

Kok

. {,ST093e[[IA sop m3-sosuad anQ) ‘9

*01deooe oy9,nb 1nod oy 9313ed el & s1093R[[1A SO JUASIP onQ) s

¢O119-1-9p19p 98 9y 21nad e[ ouinol e[ op juswow [onb v 4
1uelsIsul sjoabe||in s
uou juesip o} eyled e ap sjuesed so
Jolle A aigypid ebe|in np 101p1,7

ol e11ed el 1ohkoAus,p Juesniel sioebe|in o
:$3ssneJ s9 a11eq 19 $3sU0d9I SoUUOq $97 NO ] SISIOY)) *€

"B[-SIIO9P 19 [ 913od B[ QUISSI(T 7,

{uogeIp 9 ronuoousi 197fe mod ssodoid os mQ) ‘|

2071 98ed ‘oouanbgs 4z

kR



Jljowp e o J93UOW
1U3| / pneyd /3pIA #  plod

J3PIA o e Jown|e
9|beuy / opides /1969 # U9
19|Nd3l e e 9JINJISUOD
D apI|os / ui|d / 2IqWIos  #  BPIA m A9ULID; o o Jijdusds
armrrr 2IpUISIP o o JodUBAR
aidoud faiep /apides = 9|es
2IPUIDID o o JLIANO

‘9soddo suas ap jow 9| 8inoju3l @

g G  * SDJIBIUOD SBP JUOS

m %w % vuoid 19 e

You } 9|qle4 ]

@w e —m ‘sosoddo suas ap

ax Sjowl Sap Juos

L 0 o L $941243U02 5

IR aianed @\ '8
4 SaJleJluold So

'841eJ3U0) UOS 18 Jow dnbeyd N3N0 dwWaw e| ap a110[0) @ L ‘ u. I—




Jeuay ap

Jnoj Jueyosw un p asneo e ananb ajjeq es piad ulbuss|
"spueyo

-Jew sap suossiod sing||IaW S8| 8]|0A )8 9SNJ }S8 LUy

"ayolel) 8948y, | ©p 8)N0.q 8JI0U 8YOJBA B

synoalpe sof ainojus jo seseiyd sa| SI]

JouISY un suep ayoed as uide| 7
‘alabelgop ajue|d ew Jaquio} Jiej e OJi\
‘o1d 9] suep adojeb jeasyo un

oflly SUN JBIOASP JIBINOA dnoj ++ un

‘Jueyosw ‘puojoid ‘neaq ‘eyyed ‘elion
: JUBIAUOD Inb Jijoslpe,| oene 838/duwo))

joalpe

.............. SQON 9] 1500
"S9JIOW S3||INd} S| Iessewiel Jaluipael a7

.............. 9QJoA 9] 188,0 < 'sodalo sop ajedald uewe|\
.............. 9QJOA 8] 1S8,0 < "Jle| Np JUBUUOP SBYJEBA So7
.............. 9QJBA 8] 1S8.0 <« °|leAel] NP JUO S||

.............. 9QJoA 8] 188,0 < 'SabesTuoS ||

SO8QIaA S80 8P JIjIuUlUL| 8UUO(]

.m_ﬁm_me__v,%%amem__m
‘Sd @un apuewap e apne|) ‘|OON Jnod
‘oB| Np puoj ne abuojd aualis e

'9|029,| B JuoJanol sjuejus s9| ‘urewa
‘2lgJe un suep aubod os ||

‘asnojad e[ Uns 1N09 1eyd soib un

‘18lns
uos aubiinos ) aquen o] ainojus aselyd snbeyo sueq

39[ns uos 19 9(Qd9A 97



Lis ces phrases et dis si le verbe souligné est au présent, au futur ou a I'imparfait

Nous serons a I'’heure lundi prochain. —>....................
Vous aviez raison hier. —>....................

Les gens ont un masque dans les magasins —....................

Depuis deux jours, la maitresse avait mal alatéte. —»....................

Le stylo de Léa est sous satable. —»....................

Hier, je pouvais faire la grasse matinée.—....................

Demain, nous prendrons un pique-nique pour alleralamer. »>....................
La semaine derniére, nous avions trop de travail. —....................

En septembre, vous serezen CE2. —....................

Boucle d’Or cueillait dans fleur dans laforét. —....................

Les trois ours se promenaient.—....................

Conjugue les verbes étre et avoir au présent et au futur.
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Jeudi

Pour résoudre les problémes, on peut utiliser des dessins, des schéma, des
calculs...

Au supermarché, Mamie a acheté un kilogramme d’orange a 3€ et un ana-
nas a 5€.

Elle avait un billet de 20€.

Combien lui reste-t-il d’argent apres les courses?

REPONSE: .o

Pour la féte d’anniversaire de Marcus, sa maman doit acheter 15 sucettes.
Elles sont vendues par paquet de 5.
Combien doit-elle acheter de paquets?

REPONSE: .o

Au jeu de I'oie, Ouassa était sur la case 36 et arrive sur la case 52. De com-
bien de cases a-t-il avancé?

REPONSE: .

Pour vendredi, Manu a acheté 28 boites de 4 glaces. Combien a-t-il acheté
de glace?

REPONSE: ..

Un éléphant mange 150kg d’herbe par jour. Le zoo de La Palmyre a trois
eléphants. Quelle quantité d’herbe leur faut-il pour nourrir leurs éléphants
chaque jour?

REPONSE: .

Pour prendre I'avion, La famille Akira a le droit d’'emmener 50kg de bagage.
lls ont 4 valises, elles font 12kg, 15kg, 8kg et 11kg. Pourront-ils emporter
tous leurs bagages?

REPONSE: ...t



Vendredi

Pose et calcule.

67x4= 42x5= 63:3= 842:2=
421+21+352= 452+321=
654-258= 764-342=

Revoir les tables de multiplication de1 a 5.



